

爱车降耗标兵

关爱礼让标兵

爱岗敬业标兵

陆新意	刘维帮	陈跃勇	陆满意	贺池良			
杨浩	王春雷	刘昌建	李进军	卓继红			
丁宗伍	危兆宏	张秀球	黄树海	杨文广			
宋运友	陈立军	罗题名	杨铁祥	饶炯			
尹学魁	李世陆	梁鹏飞	吴振科	周长建	刘伟湘	邹智义	
易利平	代家伙	向细波	吴浩	肖亚湘	戴花	彭波兰	周萍

龙骧巴士 心系你我他

HUNANLONGXIANGBUS

湖南龙骧巴士 有限责任公司主办

本期导读
风调雨顺颂华年
民安国泰逢盛世
内外平安好运来
合家欢乐迎新春

2020年1月31日 第1期(总第196期) 总编:赵智勇 主编:禹惠珍 责编:熊首军 彭灿

龙骧巴士、龙骧橘子洲、龙凤龙骧公交(出租) 公司隆重召开2019年度表彰大会



先进党支部3个、先进车队3个、先进基层工会3个、先进车间2个、先进线路10条、先进班组2个、先进库房1个、优秀员工172名、安全行车先进个人947名。此次，受到表彰的先进集体和个人，是通过层层选拔推荐、严格考核产生的各业务板块中的佼佼者。

会上，龙骧集团党委委员、副总经理周南建作了重要讲话，他充分肯定了我司在2019年取得的卓越成绩，高度赞扬我司为长沙公共客运行业做出的积极贡献，并祝愿我司2020年乘势而上，在公交改革中勇挑重担，为促进长沙公共客运行业健康发展做出新的、更大的贡献。

会上，张金处长和陶卫副主任分别向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向奋战在各岗位的员工致以最真诚的感谢。张金处长希望，龙骧巴士要坚守安全生产底线，打造优质服务标杆，同时，要运用党纪法规守住红线，守护文化底蕴的绿线，发挥长沙公交引领示范作用。

公司常务副总经理文建平表示，2019年公司上下一致、团结协助完成了既定的预算指标和各项生产任务，取得了较好的经济效益和社会效益。面对2020年新的挑战，他希望全体员工强化工匠精神，凝聚合力，用只争朝夕加油干，不负韶华勇向前的决心，携手共进，共渡难关，用智慧赢战未来。

2020年1月17日14时，龙骧巴士、龙骧橘子洲、龙凤龙骧公交(出租车)公司隆重召开2019年度总结表彰大会。出席会议的有长沙市交通运输局公交处处长张金，长沙市公共交通事务中心副主任陶卫，龙骧集团党委委员、副总经理周南建及公司领导班子成员，各业务板块相关负责人及受表彰的先进集体、优秀个人代表共计100余人。会议由常务副总经理文建平主持。

受到表彰的有劳动模范10名、经营管理特别奖6名、岗位标兵55名、

(彭灿)

新春团拜贺新年，龙骧团队创腾飞

金猪辞旧岁，玉鼠探头迎新年。1月8日至17日，公司分8场次238桌，为近三千名一线员工举办了2020年新春团拜会，公司领导班子成员参加并送上新春的祝福。

今年的新春团拜活动，再次特邀龙骧浏阳河文化艺术团献上了精彩演出，活动现场节目精彩纷呈，既有活泼动人、激情四溢的舞蹈表演；也有婉转动人现场演唱；还有诙谐幽默的小丑演出，晚会现场一片欢声笑语，让大家提前感受到节日的欢乐气氛。为了进一步调动观众积极性，现场还设置了游戏抽奖环节，把热闹的氛围一次次推向高潮。

新的一年开启新的期望，新的历程承载新的梦想。2020年，让我们团结一致，并肩携手，凝聚智慧力量，更进一步增强紧迫感和使命感，在挑战中抓住机遇，攻坚克难，锐意进取，共同创造龙骧新的华章。

新的一年开启新的期望，新的历程承载新的梦想。2020年，让我们团结一致，并肩携手，凝聚智慧力量，更进一步增强紧迫感和使命感，在挑战中抓住机遇，攻坚克难，锐意进取，共同创造龙骧新的华章。

(彭灿)



初心如磐 使命在肩

回首2019年，作为一线驾驶员，我目睹了公司运营的艰难，深深感受到公司这几年的不容易，以及我们龙骧巴士人齐心协力，努力地坚守好各自工作岗位，共度难关的辛勤付出。其实，每当公司遇到困难和决策性问题需要大家给予好建议、好策略时，我总会感叹自己的无能为力！每每这个时候我总会安慰自己：作为一名公交车驾驶员，做不了什么大事情，安安分分开好自己的公交车，这就是在为公司尽自己的一份力。2019年我相继获得了一些荣誉，其实每次荣誉获得的同时更多的是一份惭愧之心，总觉得做得还不够，还应该做得更好，所以，我除了努力工作还是努力工作。在几天前，我在手机上观看了《中国机长》这部以“中国民航英雄机组”的事迹为原型的电影，机长刘传健面对险境，冷静应对，最终将飞机平安降落。片尾有一句台词，让我触动很深，我想，同样从事交通行业的我们，工作中也应该要将“敬畏生命，敬畏职责，敬畏规章”放在首位。

乘11路线线长的车回家，一路上我们聊着彼此在2019年工作付出和2020年公司面临的困境，他说进公司十年了，今天听了文总的讲话，感触颇深，他从来没有像今天这样感觉到有危机感和肩负的重大责任，与公司共进退，与公司共命运的感觉也从来没有向今天这样强烈过。他看似随意的一说，其实也正是我真实的感受。我想工作在公司各个岗位上的广大员工应该也一样，对于公司，我们都承担着初心如磐的坚守和使命在肩的重任。一个典型就是一面旗帜，一个榜样就是一种导向。作为公司劳模，我们要继续坚守这一平方米的驾驶岗位，在各自线路上发挥好标杆作用，做好传帮带。工作中，我们有欢笑有辛酸，有汗水也有泪水，更多的是我们用执着的心为公交事业的付出。2020年我们全体员工必将只争朝夕加苦干，不负韶华勇向前，在公司的带领下拧成一股绳，携手共进，共渡难关，用智慧赢战未来！

最后，衷心祝福我所热爱的龙骧巴士明天更美好！
(吴晓红)

1月10号参加完公司党委扩大会议，我搭

“真诚微笑”喜迎天下客 “用心做事”愿当引路人

在这喜庆祥和的日子里，公司隆重召开2019年度总结表彰大会，作为公司的一名员工，我感到由衷的高兴，尤其是今天能代表表彰的岗位标兵在这里发言，我更感到无比的荣幸和激动。

我们在工作中所取得的成绩，是领导正确指挥的结果，是同事们相互配合、团结奋斗的结果，成绩和荣誉属于为公司做出贡献的每一个团队和每一位员工。

从工作中寻找快乐，热爱工作是我对自己的要求，我始终牢记两点：一是真诚微笑，二是用心做事。微笑服务是从服务行业最起码

的职业要求，主要是在感情上把游客当做亲人、朋友，我们不但要让游客舒适，更要让游客满意，微笑对待每一位游客，用心做好每一件事，在工作中享受快乐。

2020年我们面临新的任务、新的挑战，在此，我代表表彰的岗位标兵郑重承诺，我们将把过去的成绩作为新的工作起点，以更高的标准严格要求自己，虚心学习、创新提高、完善自我，爱岗敬业、踏实工作，以此来回报领导和同事们的关心与厚爱！

最后，祝公司在新的年里蓬勃发展，再创辉煌！
(戴花)

2019年，成绩已成为过去，未来才是需要我们全身心投入的。新的一年，我们将继续秉持“精细化管理，低成本运营”的理念，做好以下几个方面的工作：

1. 进一步认清形势，统一思想，总结经验教训，坚持以往好的管理措施和做法，不断推陈出新，创新管理。
2. 进一步提升管理人员对线路运营状态变化的分析能力和掌控能力，积极应对地铁开通和其他公交线路的冲击带来的客源变化。
3. 坚持十六字调度方针，贯彻生产计划的落实。提高危机意识、成本控制意识，做好各时段客流调查、生产分析，进一步落实精准投放、调度，争取效益最大化。
4. 坚持抓服务促安全，从抓驾驶员劳动纪律、行车秩序、操作规范入手，坚持宣教、考核相结合，坚持“四不放过”原则。严格落实公司、车队各项管理措施、考核规定，最大限度杜绝和减少事故的发生。
5. 继续推行“礼让斑马线”“关爱夕阳红”活动，积极投身公司“文明龙骧、满意龙骧”的劳动竞赛活动，进一步提升服务质量。
6. 继续把“关注细节莫忽视，做好小事要耐烦”，作为对车队所有员工的工作要求，并贯彻落实全过程。

新年新起点，我们只有清醒地认识到形势的严峻和自身的不足，不断加强学习，严于律己，勇于担当，以全新的面貌，百倍的热情投入到工作中，才能克服前进道路上的重重困难。逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻，古云此日足可惜，吾辈更应惜秒阴。
(林星)

逆水行舟 不进则退

劳动模范



尹学魁

代家伙

苏志钢

李世陆

吴晓红

张军

张强

陆新意

罗题名

戴花

经营管理特别奖

 刘伟	 陈红兵	 胡宇
 杨文广	 李明	 谭飞
 吴晓红	 苏志钢	 钟德军
 李翔	 余一兵	
 刘德元	 刘治国	 朱传波
 周健	 谭巧	 李孝军
 彭亚军	 李五军	 樊彦军
 张军	 胡海波	

优质服务标兵

安全行车标兵